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1. Bir ABC dik liggeninde m(ﬁ) = 90° ve |AC| > |AB]| ol- 4.
duguna gore asagidaki siralamalardan hangisi dogru-
dur?
A) m(A) > m(C) > m(B)
B) m(A) > m(B) > m(C)
C) m(B) > m(C)>m(R)
- - . - S — o
D) m(@) S m(ﬂ) S m(a) $ekllgek| ABCD do/rigenlnde m(CAE)\— 40°,
m(BCA) = 30°, m(ACD) = 60° ve m(CDA) = 50° oldugu-
na gore en uzun kenar asagidakilerden hangisidir?
A) [AC] B) [AD] C) [BC] D) [CD]
2 A
7cm 12 cm S R
30°
B C
. . .. . = 70°
$eklld/e\k| AB(;\uggen/l\nde |AB| =7 cm, |JAC|=12cm g L 507 N
ve m(A) > m(B) > m(C) olduguna gore |[BC|’nun san- 80°
timetre cinsinden alabilecegi en kiigiik tam sayi de- 3 Y
geri kactir? m
g . . .. . 7 RO
A) 8 B) 11 C) 13 D) 18 $ekllgek| KLMN dgr\tgenlnde m(NKI/_)\— 30°,
m(KLN) = 70°, m(NLM) = 60° ve m(LMN) = 80° oldugu-
na gore en kisa kenar asagidakilerden hangisidir?
A) [KN] B) [LM] C) [LN] D) [MN]
3 A
6 A
i 40°
B "D " o}
6 cm
E
Sekildeki ABC ve DEC dik iiggenlerinin hipoteniis uzun- B c
luklari santimetre cinsinden birer tam sayidir. Sekildeki ABC iicgeninde m(/A) = 40° ve |AC| > |AB| ol-
|CE| = 6 cm ve |BD| = |DC| olduguna gore |[AB|’nun duguna gore m(C) derece cinsinden asagidakilerden
en kigiik degeri kagtir? hangisi olamaz?
A) 16 B) 15 C) 14 D) 13 A) 45 B) 55 C) 65 D) 75
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7. A 10.
3cm 4cm
B C
Sekildeki ABC dik iiggeninde |[AB| =3 cm ve
|AC| = 4 cm olduguna gore asagidakilerden hangisi
yanlistir?
A) m(B) <m(A) B) |BC| > |AC]|
C) m(C)>m(®) D) |AB| < BC|
8 A
7cm
~ 1.
R
B 9cm C g
&
Sekildeki ABC liggeninde |AB| =7 cm, |[BC| =9 cm ve i
=

m(ﬁ) > m(ﬁ) > m(e) olduguna goére |AC|’nun santimet-
re cinsinden alabilecegi kag farklh tam sayi degeri var-
dir?

A) 6 B) 7 C)8 D) 9

B 15 cm C

Sekildeki ABC liggeninde |BC| =15 cm ve |AB| = |AC|
olduguna gore |AB|’nun santimetre cinsinden alabile-
cegi en kiigiik tam sayi degeri kagtir?

B) 8 C) 6

A) 9

D)5

12

70°
L N M

Sekildeki KLM dik liggeninde |[KN| = |[KM| ve
m(fl\iK) = 70° olduguna gore asagidakilerden hangisi
digerlerinden uzundur?

A) [KL] B) [KN] C) [LN] D) [NM]

Bir ABC cesitkenar ti¢ggeninin kenar uzunluklari santimet-
re cinsinden birer tam sayidir.

IBC| =10 cm ve m(/li) > m(/|§) > m(é) olduguna gore
|AB|’nun en buyiik degeri kactir?

A) 12 B) 11 C) 9 D) 8

Bir ABC uggeninin acilari arasinda m(a) > m(ﬁ) > m(/,&)
siralamasi vardir.

ABC li¢geninin ¢evresi 30 cm olduguna gore |AB|’nun
santimetre cinsinden alabilecegi kag¢ farkli tam sayi
degeri vardir?

A) 2 B) 3 C) 4 D) 5
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